



Для выращивания элитных семян картофеля в ОАО «Агро-Мотоль» (Ивановский район) вот уже почти двадцать лет существует меристемная лаборатория. В лаборатории получают точные генетические копии растений, не зараженные вирусными, грибковыми и бактериальными инфекциями. В пробирках из верхушечных и боковых почек картофеля выращивают микроклубни, т.е. картофельную рассаду, готовую для посадки на картофельные плантации. За сезон здесь выращивается более 100 тыс. безвирусных растений. В нынешнем году в Мотоле меристемным способом начали получать рассаду редких цветов. На снимке: техник-лаборант Ирина Минюк высаживает растения из пробирок в питательную среду для дальнейшего роста. [Фото Руслана Коляка, БелТА.](#)